1. Completa:

a) Dos angulos consecutivos son los que... | L

b) Dos dngulos adyacentes son los que...

———————————————————————

¢) Los dngulos opuestos por el vértice son... |

2. Elige la respuesta correcta (aunque deje elegir varias respuestas,

solo hay una correcta).

- Los angulos adyacentes suman..................... grados.
() a) 180°
(J b)90°
() e)360°

- Dados tres dngulos (piensa muy bien):
D a) siempre son complementarios
[j b) pueden ser complementarios

[:] c) siempre son adyacentes

- El valor de un dngulo depende:

D a) de su apertura
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[:] b) de la longitud de los lados

(] ¢) de cuantos vérfices tenga

- El circulo completo tiene:
() a)3e0°
(Jb)1soe
(Jc)270°

- Dos angulos son consecutivos si tienen:
(] a) dos lados iguales
() b) unlado y un vértice comin

[:] ¢) la misma abertura

3. Une cada figura con su correspondiente definicién:

ﬁ'mgulos consecutivos
adyacentes

Angulos consecutivos

ﬁngulos opuestos por el
vértice
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4. ;Cudles de estas figuras son simétricas? Marca su casilla.
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